



В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре разыскивается Левченко Сергей Владимирович пропавший без вести в 2004 году



Березовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре разыскивается Левченко Сергея Владимировича 11 августа 1988 года рождения (на момент исчезновения 16 лет), который 4 сентября 2004 года в дневное время находился со своими одноклассниками на пикнике возле озера «Ин-мухин-туф» в районе поселка Светлый Березовского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. После завершения пикника все разошлись по домам, однако Левченко С.В. домой так и не вернулся. До настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы на момент исчезновения: рост около 165 см., лицо овальное, волосы прямые светлые, прическа «еж», брови прямые, спинка носа прямая с горбинкой, губы тонкие, подбородок прямой, ушные раковины оттопыренные, глаза светлые.

Был одет: куртка джинсовая темно-синего цвета, свитер вязаный белого цвета, джинсы темно-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

синего цвета, бейсболка желто-зеленого цвета, кроссовки серого цвета.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении Левченко С.В., просьба сообщить в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре по телефону: 8-950-502-74-52 (круглосуточно).

23 Марта 2020 14:35

Адрес страницы: https://moscow.sledcom.ru/attention/Vnimanie_Propal_rebenok/item/1451104